
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ЗАХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
 24 грудня 2024 р.                                          Львів                                                       №  63/195-р/к 

 

                                                                                                Справа № 63/7-14-15-127-2024 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу  

 

Під час розгляду справи № 63/6-01-81-2024, відкритої за ознаками вчинення товариством з 

обмеженою відповідальністю «АВАНТА В» («Інформація, доступ до якої обмежено»), 

товариством з обмеженою відповідальністю «СПЕКТР ЦЕНТР» («Інформація, доступ до якої 

обмежено») та ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» («Інформація, доступ до якої обмежено») порушення, 

передбаченого пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів торгів, Західним міжобласним територіальним відділенням 

Антимонопольного комітету України (далі- Відділення) направлено товариству з обмеженою 

відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» вимогу від 29.08.2024 № 63-02/2965е про надання інформації. 

У встановлений головою Відділення строк, товариство з обмеженою відповідальністю 

«ПОБУТІНВЕСТ»: 

- на пункт 11 вимоги Відділення від 29.08.2024 № 63-02/2965е надало інформацію в    

неповному обсязі;  

- на пункти  6, 7, 8 вимоги Відділення від 29.08.2024 № 63-02/2965е надало недостовірну 

інформацію,  

у зв’язку із чим розпочато розгляд справи № 63/7-14-15-127-2024 за ознаками порушення 

товариством з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» законодавства про захист 

економічної конкуренції.  

За результатами розгляду справи № 63/7-14-15-127-2024 дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» визнано:  
 

- порушенням, передбаченим пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді подання інформації в неповному обсязі Західному міжобласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України на пункт 11 вимоги голови 

Західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 

29.08.2024 № 63-02/2965е про надання інформації у встановлений  ним строк. 
 

- порушенням, передбаченим пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді подання недостовірної інформації Західному міжобласному територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України на пункти  6, 7, 8  вимоги голови Західного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 29.08.2024 № 63-

02/2965е про надання інформації.  

На порушника накладено штраф в розмірах 68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн та                     

68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн. 
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Адміністративна колегія Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 63/7-14-15-127-2024 про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, розпочатої розпорядженням 

адміністративної колегії Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 03.12.2024 № 63/145-рп/к, та подання з попередніми 

висновками Відділу досліджень і розслідувань в Закарпатській області Західного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 12.12.2024 № 63-03/424-П, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 
 

(1) Вчинення ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ»  

- порушення, передбаченого пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в неповному обсязі 

Західному міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України на вимогу голови Західного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 29.08.2024 № 63-02/2965е (далі - Вимога) 

про надання інформації у встановлений  ним строк; 
 

- порушення, передбаченого пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» у вигляді подання недостовірної інформації Західному 

міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету України на 

Вимогу.  

 

2. ВІДПОВІДАЧ 
 

(2) Відповідачем є товариство з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») (далі – ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ», Товариство). 

(3) Відповідно до відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, основний вид діяльності ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ» – («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

(4) У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»                            

ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ», є суб’єктом господарювання. 

 
 

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 
 

(5) Розпорядженням адміністративної колегії Західного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) від 03 грудня 2024 

року № 63/145-рп/к (далі - Розпорядження) розпочато розгляд справи № 63/7-14-15-127-

2024 за ознаками вчинення ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ»  порушення, передбаченого пунктом 

14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання 

інформації в неповному обсязі Відділенню на пункт 11 Вимоги у встановлений 

державним уповноваженим строк та за ознаками вчинення порушення, передбаченого 

пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

подання недостовірної інформації Відділенню на пункти 6, 7, 8 Вимоги (далі – Справа 

1).  



 

 

3 

(6) До матеріалів Справи 1 долучено копії з матеріалів справи № 63/6-01-81-2024, а саме:  

- відповідь ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» від 20.09.2024 № 31 (вх. Відділення № 63-01/2290 

від 24.09.2024) з додатками;  

- листа Головного управління ДПС у Волинській області від 04.04.2024 № 3071/5/03-0-

12-02-05 (вх Відділення № 63-01/342кі від 12.04.2024) з додатками; 

- листа АБ «Укргазбанк» від 06.05.2024 №БТ – 5062 (вх Відділення № 63-01/521кі від 

14.05.2024) з додатками; 

- листа товариства з обмеженою відповідальністю «Кулнет» від 12.07.2024 №445 (вх 

Відділення № 63-01/1629 від 15.07.2024) з додатками; 

- листа АТ КБ «Приватбанк» від 08.04.2024 №20.01.0.0.0/7-240404/11307 (вх 

Відділення №63-01/361кі від 17.04.2024) з додатками; 

- листа товариства з обмеженою відповідальністю «Луцький завод комунального 

устаткування» від 14.02.2024 № 02.10.2024 (вх. Відділення № 63-01/2417 від 

08.10.2024) з додатками. 

 

(7) Копію подання з попередніми висновками від 12.12.2024 № 63-02/424-П у справі № 63/7-

14-15-127-2024 (далі – Подання з попередніми висновками) направлено листом від 

12.12.2024 №63-02/4978е. 

(8) На офіційному cубсайті Відділення, 12.12.2024 за посиланням 

https://westernmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-shchodo-poperednikh-vysnovkiv-u-spravi-

637-14-15-127-2024-pro-porushennia-zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-

konkurentsii розміщено інформацію про Подання з попередніми висновками у  справі                 

№ 63/7-14-15-127-2024 та інформацію про дату, час, місце розгляду зазначеної справи на 

засіданні адміністративної колегії Відділення. 

(9) Зауваження та заперечення на Подання з попередніми висновками від ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ» на адресу Відділення не надходили. 

 

4. ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

(10) Відділенням розглядається справа № 63/6-01-81-2024 за ознаками вчинення товариством 

з обмеженою відповідальністю «АВАНТА В» («Інформація, доступ до якої обмежено»), 

товариством з обмеженою відповідальністю «СПЕКТР ЦЕНТР» («Інформація, доступ до 

якої обмежено») та ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ», законодавства про захист економічної 

конкуренції під час участі в електронних торгах за предметом: продаж комплексу 

будівель та споруд, розташованого за адресою: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Клима 

Савура, 21А, проведених виконавчим округом Волинської області Міністерства юстиції 

України на майданчику Державного підприємства «СЕТАМ» 11 січня 2021 року, за 

лотом № 457258 (далі – Справа 2).  

(11) У зв’язку з потребою встановлення обставин, необхідних для розгляду Справи 2, 

керуючись статтями 3, 7, 17, 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України», ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» направлено Вимогу, в якій вимагалося надати 

Відділенню визначену у Вимозі інформацію, пов’язану з підготовкою та участю                                                     

Товариством у торгах, та належним чином завірені копії документів. 

(12) Строк надання інформації, визначений у Вимозі, становив 10 (десять) календарних днів 

з дня отримання Вимоги. 

(13) Одночасно у Вимозі зауважено, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації у встановлені 

строки, подання інформації в неповному обсязі у встановлені строки, подання 

https://westernmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-shchodo-poperednikh-vysnovkiv-u-spravi-637-14-15-127-2024-pro-porushennia-zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii
https://westernmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-shchodo-poperednikh-vysnovkiv-u-spravi-637-14-15-127-2024-pro-porushennia-zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii
https://westernmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-shchodo-poperednikh-vysnovkiv-u-spravi-637-14-15-127-2024-pro-porushennia-zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii
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недостовірної інформації територіальному відділенню Комітету визнаються 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції і тягнуть за собою 

відповідальність, встановлену статтею 52 цього Закону.  

(14) Тобто, ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» поінформовано про правові наслідки неподання 

інформації, подання недостовірної інформації або інформації в неповному обсязі на 

Вимогу. 

(15) Відповідно до інформації з сайту https://track.ukrposhta.ua/tracking                                                           

Вимогу (трек номер № 0600957157030) вручено за довіреністю 11.09.2024. 

(16) Відповідь на Вимогу надіслано ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» листом від 20.09.2024 №31                       

(вх Відділення № 63-01/2290 від 24.09.2024) (далі - Відповідь). 

(17) Зміст та обсяг наданих у Відповіді відомостей свідчить про надання товариством 

неповної та недостовірної інформації на Вимогу, враховуючи таке.  

4.1.  Подання Відповідачем недостовірної інформації у відповідь на Вимогу 

 

(18) На пункт 6 Вимоги: «Інформацію про всі номери телефонів, у т.ч. мобільні, факси та 

e-mail, що належали, використовувалися Суб’єктом господарювання при 

здійсненні господарської діяльності, зокрема протягом листопада 2020 року – 

квітня 2021 року. Відповідь підтвердити копіями відповідних договорів (з усіма 

змінами, доповненнями, додатками)», Товариством надано відповідь такого змісту: 

 «В період листопада 2020 року - квітня 2021 року, Товариство не укладало будь - яких 

угод щодо використання та обслуговування номерів телефонів, у т.ч. мобільних, факсів 

та e-mail. Для забезпечення здійснення господарської діяльності Товариства, в 

основному працівники користувалися особистими мобільними номерами телефонів. 

Мобільний номер телефона директора, є незмінним («Інформація, доступ до якої 

обмежено»). 

 В свою чергу, зазначаємо, що в запитуваний Відділенням період про використання 

Товариством номерів телефонів, у т.ч. мобільних, факсів та e-mail, на території 

України через загрозу епідемії коронавірусної інфекції в Україні та недопущення 

поширення COVID-19 було запроваджено карантин (рішення Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2020) і працівники підприємства (зокрема адміністрація: директор, 

бухгалтер, заступник директора та інші) в основному працювали віддалено». 

(19) Водночас, ТОВ «Луцький завод комунального устаткування» (власник об’єктів 

нерухомого майна, що знаходяться за адресою: («Інформація, доступ до якої обмежено») 

станом на час підготовки та участі Відповідача у торгах) листом від 14.02.2024 № 

02.10.2024 (вх. Відділення № 63-01/2417 від 08.10.2024) надало перелік орендарів за 2020 

та 2021 роки та додані копії укладених договорів оренди нежитлових приміщень.  

(20) За аналізом зазначеного переліку, Відділенням встановлено, що у 2020-2021 роках, 

зокрема ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» орендувало приміщення у зазначеного суб’єкта 

господарювання на підставі укладеного договору оренди нежитлового приміщення 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») (далі - Договір)(копію якого також надало 

Відділенню Товариство у Додатку до Відповіді). Мета оренди: для розміщення офісу.  

(21) У пункті 11 Договору («Місцезнаходження, адреси, платіжні, податкові реквізити, та 

підписи сторін») вказано номер телефона Орендаря (ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ») 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»)  

https://track.ukrposhta.ua/tracking
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(22) Крім того, номер телефону («Інформація, доступ до якої обмежено») зазначено ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ»: 

-  у «Відомостях про посадових осіб» (згідно бази даних ІКС «Податковий блок») 

за період з 01.11.2020 по 31.03.2021 ; 

-  у «Податковій декларації з податку на додану вартість» (звітний  період: 

січень 2021 року),  

копії яких, надані Відділенню листом Головного управління ДПС у Волинській області 

від 04.04.2024 № 3071/5/03-0-12-02-05 (вх Відділення № 63-01/342кі від 12.04.2024); 

- у «Заяві на видачу КПК №2020/PLC/102-011246» (датованої 21 грудня 2020 

року) (розділ: Дані Клієнта та контактна інформація), з проханням випустити 

корпоративну платіжну картку (КПК) в рамках Договору комплексного банківського 

обслуговування («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

- у «Переліку осіб, яким надано право розпорядження рахунками» (дата 21 грудня 

2020 року)(розділ: Контактна інформація Клієнта), 

копії яких, надані Відділенню листом АБ «Укргазбанк» від 06.05.2024 №БТ – 5062                   

(вх Відділення № 63-01/521кі від 14.05.2024). 

(23) Тобто, інформація про всі номери телефонів, у т.ч. мобільні, факси та e-mail, що 

належали, використовувалися товариством при здійсненні господарської 

діяльності, зокрема протягом листопада 2020 року – квітня 2021 року (пункт 6 

Вимоги), надана Товариством у Відповіді, є недостовірною. 

(24) На пункт 7 Вимоги: «Інформацію про суб'єкта господарювання (суб'єктів 

господарювання), який(і) протягом листопада 2020 року – квітня 2021 року 

надавав(ли) ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» послуги доступу до мережі Інтернет. Відповідь 

підтвердити копіями відповідних документів (договір, угода тощо з усіма змінами, 

доповненнями, додатками, що є невід'ємною їх частиною)», Товариством надано 

відповідь такого змісту: 

«В період листопада 2020 року - квітня 2021 року Товариство орендувало приміщення 

у ПрАТ «Луцький завод комунального устаткування» («Інформація, доступ до якої 

обмежено») у відповідності до Договору оренди нежитлового приміщення 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»), по суті точки підключення до послуг 

Інтернету забезпечувалися Орендодавцем». 

(25) На пункт 8 Вимоги: «У разі, якщо ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» безпосередньо не 

укладалися договори щодо отримання послуг доступу до мережі Інтернет протягом 

листопада 2020 року – квітня 2021 року, зазначте точку доступу до мережі Інтернет 

та її власника», Товариством повідомлено: 

«Самостійних договорів з провайдерами чи будь-якими іншими суб’єктами 

господарювання щодо надання послуг доступу до Інтернет, Товариство 

безпосередньо не укладало. Точка доступу знаходилася на території знаходження 

орендованого приміщення за адресою: («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

Разом з тим, вкотре зазначаємо, що в запитуваний Відділенням період про 

використання Товариством номерів телефонів, у т.ч. мобільних, факсів та e-mail, на 

території України через загрозу епідемії коронавірусної інфекції в Україні та для 

недопущення поширення COVID-19 було запроваджено карантин (рішення Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2020) і працівники підприємства (зокрема адміністрація: 
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директор, бухгалтер, заступник директора та інші) в основному працювали 

віддалено».  

(26) Водночас, в ході розгляду Справи 1, Відділенням отримано відповідь від товариства з 

обмеженою відповідальністю «Кулнет» («Інформація, доступ до якої обмежено») (далі - 

ТОВ «Кулнет») (лист від 12.07.2024 №445 (вх Відділення  № 63-01/1629 від 15.07.2024)). 

(27) ТОВ «Кулнет» у зазначеному листі повідомило про придбання частини 

телекомунікаційної мережі у товариства з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНСЬКІ 

ОПТИЧНІ МЕРЕЖІ» («Інформація, доступ до якої обмежено») (далі- ТОВ 

«ВОЛИНСЬКІ ОПТИЧНІ МЕРЕЖІ»), під час якого, ТОВ «КУЛНЕТ» передані копії 

договорів, укладених ТОВ «ВОЛИНСЬКІ ОПТИЧНІ МЕРЕЖІ» з абонентами 

приєднаними до цієї мережі, зокрема передано копію договору про надання 

телекомунікаційних послуг («Інформація, доступ до якої обмежено») (далі - Договір № 

29429), укладеного ТОВ «ВОЛИНСЬКІ ОПТИЧНІ МЕРЕЖІ» з ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» 

та наданого Відділенню у додатках до зазначеного листа. 

(28) У Договорі № 29429, зокрема йдеться: «Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ВОЛИНСЬКІ ОПТИЧНІ МЕРЕЖІ», є юридичною особою, яка належним чином 

зареєстрована відповідно до законодавства України за адресою: («Інформація, доступ 

до якої обмежено»), та включена до Реєстру операторів та провайдерів 

телекомунікацій за номером 3486 (відповідно до Рішення НКРЗ від 31.07.2013 №06-

5542/09), в особі директора Мазія Ігоря Вікторовича, який діє на підставі Статуту 

(далі - «Оператор»), з однієї сторони, та товариство з обмеженою відповідальністю 

«ПОБУТІНВЕСТ», що є юридичною особою, яка належним чином зареєстрована 

відповідно до законодавства України за адресою: («Інформація, доступ до якої 

обмежено»), в особі директора Схабовського Вадима Федоровича, який діє на підставі 

Статуту (далі - Споживач), з іншої сторони, домовилися про наступне: 

Предмет договору: Оператор зобов’язується надавати Споживачу на платній основі 

телекомунікаційні послуги з використанням відповідних стандартів і технологій 

відповідно до обраних згідно Додатку 1 до цього Договору Споживачем тарифів та/або 

тарифних планів із числа установлених Оператором, а Споживач користується і 

своєчасно оплачує їх вартість відповідно до цього Договору, тарифів, умов надання 

телекомунікаційних послуг Оператора, інших умов і правил нормативно-правових актів, 

що регламентують діяльність у сфері комунікацій». 

(29) Згідно з Додатком №1 до Договору № 29429, Споживачеві (ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ») 

виділена «біла» ІР-адреса («Інформація, доступ до якої обмежено»). Споживачеві 

виділений шлюз («Інформація, доступ до якої обмежено»). Місце отримання послуг: 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»). 

(30) Тобто, інформація надана Відділенню ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» на пункти 7, 8 Вимоги, в 

частині інформації про суб'єкта господарювання, який протягом листопада 2020 

року – квітня 2021 року надавав Товариству послуги доступу до мережі Інтернет із 

зазначенням точки доступу, є недостовірною. 

4.2.  Подання Товариством інформації в неповному обсязі у відповідь на Вимогу 

(31) На пункт 11 Вимоги: «Перелік всіх фізичних та юридичних осіб (із зазначенням ПІБ 

або повної назви, адреси, телефонів, ідентифікаційного коду тощо), які з 01.11.2020 

по 30.04.2021 надавали фінансову допомогу ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ». Інформацію 

надати по кожній особі (фізичній або юридичній) окремо з усіма підтверджуючими 

доказами, зокрема надати копії відповідних протоколів, договорів (угод, контрактів 
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тощо) з усіма додатками, що є невід’ємною частиною цих договорів, 

специфікаціями, змінами та доповненнями, тощо», Товариством повідомлено, що в 

період з 01.11.2020 року по 30.04.2021 року, ним укладені: 

- («Інформація, доступ до якої обмежено») 

(32) Також Товариством зазначено про збільшення статутного капіталу на загальних зборах 

учасників Товариства та додані Протоколи Загальних зборів учасників («Інформація, 

доступ до якої обмежено»). 

(33) Разом з тим, за аналізом банківських виписок (період з 01.11.2020 по 01.03.2021) по 

розрахунковому рахунку N 26003055520484, відкритому ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» у                   

АТ КБ «Приватбанк», наданих Відділенню листом від 08.04.2024 №20.01.0.0.0/7-

240404/11307 (вх Відділення №63-01/361кі від 17.04.2024), встановлено отримання ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ» у період листопада 2020 року - квітня 2021 року поворотної 

безвідсоткової фінансової допомоги від: 

 («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

(34) Отже, інформацію на пункт 11 Вимоги (Перелік всіх фізичних та юридичних осіб (із 

зазначенням ПІБ або повної назви, адреси, телефонів, ідентифікаційного коду 

тощо), які з 01.11.2020 по 30.04.2021 надавали фінансову допомогу ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ». Інформацію надати по кожній особі (фізичній або юридичній) 

окремо з усіма підтверджуючими доказами, зокрема надати копії відповідних 

протоколів, договорів (угод, контрактів тощо) з усіма додатками, що є невід’ємною 

частиною цих договорів, специфікаціями, змінами та доповненнями, тощо), 

Товариством надано не в повному обсязі. 

5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА 

(35) Згідно із статтею 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» основним 

завданням Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації 

конкурентної політики, зокрема, в частині здійснення державного контролю за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах рівності 

суб'єктів господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, запобігання, 

виявлення і припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції.  

(36) Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» у сфері здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист 

економічної конкуренції Антимонопольний комітет України має повноваження, 

зокрема, при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом випадках вимагати 

від суб’єктів господарювання, об’єднань, органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх 

посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому 

числі з обмеженим доступом. 

(37) Відповідно до пункту 5 частини першої статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» голова територіального відділення Комітету має 

такі повноваження, зокрема,  при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, проводити перевірки та в інших передбачених законом 

випадках вимагати від суб’єктів господарювання, об’єднань, органів влади, органів 

місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та 

контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб 

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.  
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(38) Окрім того, ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» проінформовано, що згідно з частиною першою 

статті 22 та частиною першою статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» розпорядження, рішення та вимоги органу Антимонопольного комітету 

України, голови територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

вимоги уповноважених ними працівників Антимонопольного комітету України, його 

територіального відділення в межах їх компетенції є обов'язковими для виконання у 

визначені ними строки, якщо інше не передбачено законом; суб'єкти господарювання, 

об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-

господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, 

філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на 

вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, уповноважених ними працівників 

Антимонопольного комітету України, його територіального відділення подавати 

документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі 

з обмеженим доступом, банківську, нотаріальну таємницю, податкову, статистичну 

звітність незалежно від її місцезнаходження, що перебуває у їх володінні та/або 

користуванні або доступна їм, необхідну для виконання Антимонопольним комітетом 

України, його територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством про 

захист економічної конкуренції та про державну допомогу суб’єктам господарювання. 

Інформація, що становить банківську таємницю, надається у порядку та обсязі, 

визначених Законом України «Про банки і банківську діяльність». 

(39) Відповідно до пункту 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

подання інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету України, його 

територіальному відділенню у встановлені органами Антимонопольного комітету 

України, головою його територіального відділення чи нормативно-правовими актами 

строки, є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(40) Відповідно до пункту 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

подання недостовірної інформації Антимонопольному комітету України, його 

територіальному відділенню, є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції. 

(41) Отже,  

1) подання ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» інформації в неповному обсязі Західному 

міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету України на 

пункт 11 Вимоги у встановлений  головою територіального відділення строк, є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 

14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції»;  

2) подання ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» недостовірної інформації Західному 

міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету України на 

пункти 6, 7, 8 Вимоги, є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченим пунктом 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції».  

 

 6.     ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ТОВАРИСТВА ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ  

(42) Зауваження та заперечення на Подання з попередніми висновками від ТОВ 

«ПОБУТІНВЕСТ» на адресу Відділення не надходили. 

7.   ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 
 

Отже, доказами, зібраними у справі № 63/7-14-15-127-2024, доведено, що: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
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- дії ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» у вигляді подання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України на пункт 11 Вимоги у встановлений  

головою територіального відділення строк, є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченим пунктом 14 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції»;  

- дії ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» у вигляді подання Західному міжобласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України недостовірної 

інформації на пункти 6, 7, 8 Вимоги, є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченим пунктом 15 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції».  

 

8. ОБҐРУНТУВАННЯ РОЗРАХУНКУ РОЗМІРУ ШТРАФІВ  

(43) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачені пунктом 14 статті 50 та пунктом 15 статті 50 

цього Закону, накладається штраф. 

(44) Згідно з пунктом 8  Розділу ІV Порядку визначення розміру штрафу, що накладається за 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 14.12.2023 № 22-рп, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 25.01.2024 за № 123/41468,  за вчинення 

порушення, передбаченого пунктами 13-15 статті 50 Закону, базовий розмір штрафу 

визначається в межах, встановлених частинами другою та п'ятою статті 52 Закону, 

залежно від ступеня негативного впливу на можливості виконання органами Комітету 

завдань, визначених законодавством про захист економічної конкуренції, що 

встановлюється в кожному конкретному випадку вчинення порушення з урахуванням 

обставин справи та положень пункту 2 цього розділу. 

(45) Згідно з інформацією Головного управління ДПС у Волинській області (лист від 

04.04.2024 № 3071/5/03-20-12-02-05, вх №63-01/342кі), дохід (виручка) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» за 2023 рік становив 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») тис. грн. 

(46) Під час визначення розміру штрафу пропонується врахувати, що  

- подання ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ»  Відділенню інформації в неповному обсязі у відповідь 

на Вимогу перешкоджало розгляду справи № 63/6-01-81-2024, а отже, негативно 

вплинуло на можливості виконання органами Антимонопольного комітету України 

завдань, визначених законодавством про захист економічної конкуренції;  

 

- подання ТОВ «ПОБУТІНВЕСТ» Відділенню недостовірної інформації у відповідь на 

Вимогу перешкоджало розгляду справи № 63/6-01-81-2024, а отже, негативно вплинуло 

на можливості виконання органами Антимонопольного комітету України завдань, 

визначених законодавством про захист економічної конкуренції.  

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України», статтями 48 та 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктом 4 

розділу VIІІ Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та його територіальними 

відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 

5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (в редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України № 169-р від 29 червня 1998 року) (із 

змінами), пунктом 8 розділу IV Порядку визначення розміру штрафу, що накладається за 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n468
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n483
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n490
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Антимонопольного комітету України від 14 грудня 2023 року № 22-рп, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25 січня 2024 року за № 123/41468, адміністративна колегія 

Західного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, 
 

 

ПОСТАНОВИЛА: 
 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») вчинило порушення, передбачене пунктом 14 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання інформації в 

неповному обсязі Західному міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України на пункт 11 вимоги голови Західного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 29.08.2024 № 63-02/2965е про надання 

інформації у встановлений  ним строк. 

 

2. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» 

штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень за порушення, зазначене в пункті 1 

резолютивної частини цього рішення.  

3. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») вчинило порушення, передбачене пунктом 15 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання недостовірної 

інформації Західному міжобласному територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України на пункти  6, 7, 8  вимоги голови Західного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 29.08.2024 № 63-02/2965е про надання 

інформації.  

4. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «ПОБУТІНВЕСТ» 

штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень за порушення, зазначене в пункті 3 

резолютивної частини цього рішення.  

 

Згідно з частиною третьою 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

 

Відповідно до частини тринадцятої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу.  
 

Згідно з частиною першою статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з 

дня його одержання. 

 

 

 

Голова Колегії,  

голова Відділення                                                                  Олександр КРИЖАНОВСЬКИЙ 
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